

2025年8月28日

各 位

会 社 名 株式会社 SANKO MARKETING FOODS
本店所在地 東京都中央区新川一丁目 10 番 14 号
代表者名 代表取締役社長 長 澤 成 博
(コード番号 2762 東証スタンダード)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 富 川 健 太 郎
(TEL. 03-6861-9630 (代表))

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年8月26日に公表いたしました「定款一部変更に関するお知らせ」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

現行定款	変更案
第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 43,072,000株とする。	第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>172,288,000株</u> とする。

【訂正後】

現行定款	変更案
第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 43,072,000株とする。	第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>154,651,700株</u> とする。

以 上